

Feyenoord Supportersvereniging De Feijenoorder Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 30-10-2023

Aanwezig:

Kees Lau (KEL)	- voorzitter
Vincent van Suijlekom (VVS)	- secretaris
Koen Lauwen (KLA)	- penningmeester
Gijs van Delft (GDE)	- algemeen bestuurslid
Philip Buitendijk (PBU)	- algemeen bestuurslid
Juriën Buurman (JBU)	- algemeen bestuurslid
Jeroen Kerkhof (JKE)	- algemeen bestuurslid
Leo van den End (LVE)	- algemeen bestuurslid
Ronald Wilson (RWI)	- algemeen bestuurslid
Debbie Kouwenhoven (DKO)	- algemeen bestuurslid

Afwezig:

Martien Verstralen (MVE)	- algemeen bestuurslid
Corina 't Hart (CHA)	- kantoor
Carli Klijn (CKL)	- kantoor
Cher Ayla Corvers (CCO)	- kantoor

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur waarbij de voorzitter aangeeft dat Martien Verstralen in verband met privé omstandigheden niet aanwezig is. Hierna is er een minuut stilte in acht genomen voor overleden kameraden.

2. Notulen vorige ALV van 07-11-2022

De notulen van de voorgaande ALV zijn gedeeld met alle aanwezigen. Hierop zijn geen vragen gesteld. Hiermee zijn de notulen akkoord.

3. Mededelingen en ingekomen stukken/mails

Er zijn geen mededelingen en ingekomen stukken.

4. Jaarverslag secretariaat

Kees licht het jaarverslag toe.

Bestuur: Ronald Wilson is toegetreden tot het bestuur.

Kantoor: Er zijn diverse wijzigingen geweest het afgelopen jaar.

Vrijwilligers: Vrijwilligers zijn zeer belangrijk voor het functioneren van de vereniging.

Raad van Advies (RvA): De komende maanden komt er een voorstel aangaande nieuwe kandidaten.

Huisvesting: Dit is een vervelend punt voor iedereen. Helaas is er vanuit Feyenoord duidelijk te kennen gegeven dat er geen ruimte meer is voor ons binnen het huidige kantoor evenals alternatieven binnen het stadion. Als reden wordt gegeven dat er een grote toename is van personeel voor stadion en BVO die extra werkruimte vragen. Er is op dit moment een andere ruimte buiten het stadion gevonden door ons welke op een later stadium zal worden gecommuniceerd.

Heidag: Er is met het gehele bestuur nagedacht over hoe we in de toekomst verder willen met elkaar.

Leden: Er zijn vele verschillende soorten lidmaatschap voor leden. We zitten op dit moment op ruim 17000 leden dus we hebben een mooie groei doorgevoerd.

Ledenwerving: Diverse activiteiten hebben bijgedragen aan het vergroten van het aantal leden, te denken aan de open dag, samenwerking met FRFC1908, het kampioensdoek en drive-through.

Feyenoord Supportersvereniging De Feijenoorder Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 30-10-2023

Europese reizen: Helaas mochten we niet naar alle landen. Daarnaast hebben we geprobeerd vluchten aan te bieden maar met de huidige slots op luchthavens is dit wel veel lastiger geworden.

Evenementen: De vrijwilligersborrel was goed bezocht, daarnaast zijn er nog meerdere evenementen georganiseerd.

Publicaties: SSN is sinds afgelopen jaar gratis. Ook dit jaar houden we dit zo. Daarnaast is er een mediateam opgezet onder leiding van Debbie. Daarnaast hebben we uiteraard ons eigen medium, de Hand in Hand. De special van dit jaar ging over Peter Houtman.

Legioenzaal: Een paradepaardje van de vereniging met onder andere ook de outdoor versie.

Vlaggenkinderen: Bij Kameraadjes wedstrijden hebben we weer vlaggenkinderen gehad. Afgelopen jaar is dit tevens voor het eerst uitgevoerd tijdens een wedstrijd van de Feyenoord Vrouwen 1.

Ter nagedachtenis: De herdenking van Coen Moulijn heeft wederom plaatsgevonden. De invulling hiervan is wel ter discussie. Hoe nemen we andere legendes hierin mee?

Sfeer: Hier is de vereniging toch wel enorm om bekend. Met als hoogtepunt het kampioensdoek.

Supportersbelangen: Meerdere malen per jaar is er overleg met de BVO aangaande belangrijke punten. Aangaande mindervaliden trekt Leo deze kar en zijn er een aantal punten opgepakt dit seizoen.

SCN: Na dit op goede wijze uitgevoerd te zien worden door Remco is dit nu overgenomen door Kees.

FSE: Dit is de Europese club van Supportersverenigingen (SV's). Dit orgaan kan worden benaderd indien er vragen zijn aangaande zaken die betrekking hebben op Europese wedstrijden.

Supportersraad: Op dit moment zijn er 19 supporters die hierin deelnemen. Dit is een klankbord van de supporters naar de BVO.

Contact met andere SV's: Het bestuur is in principe aanwezig bij uitwedstrijden om contact te onderhouden met andere SV's.

Website: De website is live gegaan met meer mogelijkheden voor leden.

Webshop: Er is momenteel niet veel activiteit in onze webshop maar er zijn zeker plannen om dit weer op te pakken.

Welkomspakketten nieuwe spelers: Vorig seizoen was dit helaas niet mogelijk. Inmiddels zijn er gesprekken geweest om dit wel weer mogelijk te maken.

Vragen/opmerkingen: De vraag wordt gesteld waarom de webshop enkel voor leden is. Philip geeft aan dat dit is gedaan om juist leden te werven. Het alternatief van hogere prijzen voor niet-leden werkte niet voor de vorige webshop. Tot nu toe lijkt het te werken op basis van de data. Mensen zijn lid geworden om de exclusieve content te kunnen kopen. Met de kerstdagen in het vooruitzicht is het voorstel om hier heel veel aandacht aan te geven via de social media kanalen. Aangezien de club geen items aanbiedt op dit moment is er veel ruimte voor de vereniging.

Feyenoord Supportersvereniging De Feijenoorder Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 30-10-2023

5. Jaarrekening seizoen 2022 - 2023

Koen geeft toelichting op de jaarrekening.

De cijfers zullen niet online worden gedeeld maar enkel op de vergadering.

Merchandising BV: De BV is voor het eerst in jaren redelijk op nul. We hebben geen kosten meer aan Stadion Sport Nieuws. Er is specifiek gekeken naar het aanbod aan producten. Met het toetreden van de nieuwe medewerker hopen we hierin te groeien. De webshop is nooit bedoeld om winst te maken maar om te groeien qua leden.

Vereniging: We hebben een plus gedraaid van 5000 euro terwijl er een verlies was begroot van 20.000 euro.

Bestuur: Het bestuur zit netjes binnen de begroting; zelfs eronder.

Kantoor: Hier is een groot verschil. Dit aangezien er begroot was voor 4 FTE. Door ziekte is dit niet gerealiseerd maar door een verzekering hebben we hier geen kosten aan gehad.

Evenementen: De Europese reizen hebben een plus opgeleverd van 7000 euro welke gealloceerd is in de reserves. Danwel om de reizen goedkoper te maken danwel om een verlies op te kunnen vangen.

Ledenadministratie: De contributie is gestegen en samen met het stijgende ledenaantal heeft dit goede resultaten opgeleverd. De welkomstgeschenken zijn uiteraard daardoor wel hoger uitgevallen.

Sfeer: Zit binnen de begroting. Mede door de leve Feyenoord 1 actie. Op dit moment is er nog zo'n 70.000 euro over van deze actie.

Het boekjaar is afgesloten met een plus van 5000 euro. We hebben een vrije reserve van 68.000 euro. Daarnaast is er de ruim 1 miljoen die kan worden gebruikt in de toekomst.

Vraag: Het valt op dat van de totale inkomsten er 'slechts' 12% naar sfeer gaat. Het klopt dat andere kosten ook hoog zijn en daarnaast betaalt de BVO ook mee aan de acties.

6. Verslag kascontrolecommissie en dechargeren penningmeester en bestuur

De stukken zijn voorgelegd. Er waren in totaal 4 mensen onderdeel van de commissie. Uiteindelijk zijn de stukken gecontroleerd en geaccordeerd. We danken de kascommissie.

Er wordt een korte pauze ingelast.

7. Vaststellen begroting seizoen 2023 - 2024

Koen geeft toelichting op het huidige jaar.

Er is een grote wijziging in de overhead; de dotatie van het supporters onderkomen is weggefallen. Kantoor: ook hier is een personele wijziging. Hier is waarschijnlijk dus teveel begroot. Extra begroot voor het nieuwe onderkomen van kantoor.

Evenementen: hier kan meer worden besteedt, mede door de opstart van de Club van 1000.

Ledenadministratie: de contributie is uiteraard verhoogd maar deze inkomsten zijn voorzichtig ingeschat.

Redactie: de verzendkosten voor de Hand in Hand is toegenomen.

Sfeer: Het budget is flink opgeschroefd mede door de Club van 1000.

Vraag: Is er animo om de Hand in Hand enkel digitaal aan te bieden? Er zijn wel previews van artikelen maar niet de gehele HiH. Dit zou onderzocht kunnen worden. Daarnaast zijn er wellicht

Feyenoord Supportersvereniging De Feijenoorder Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 30-10-2023

mensen die op hetzelfde adres meerdere boekjes ontvangen. Tevens onderzoeken of we niet toe kunnen werken naar 1 lidmaatschap.

8. Verkiezing kascommissie

Jonathan, Ilse, Jeffrey en Petra Pronk Visser zullen deelnemen in de kascommissie van komend jaar.

9. Huishoudelijk reglement

Naar aanleiding van de statuten en het verouderd zijn van het huishoudelijk reglement is voor deze laatste een voorstel tot wijziging. In de statuten zijn wat limitaties opgenomen met betrekking tot het beslisrecht van het bestuur. In het huishoudelijk reglement kan hier een mandaat worden opgenomen m.b.t. deze limitaties. Diverse wijzigingen worden besproken door Koen.

Voor dit mandaat moet worden gestemd.

Van de 50 leden aanwezig is er in totaal 32 keer voor gestemd en 12 keer tegen. Daarnaast is er 1 onthouding en 1 ongeldig aangezien beide vakken waren ingekleurd. Hiermee is het nieuwe huishoudelijk reglement aangenomen. Deze is geldig tenzij deze danwel door het bestuur gewijzigd moet worden danwel door de leden.

11. Rondvraag

De agenda en de stukken hadden op een eerder stadium moeten worden gedeeld. Kort voor de vergadering is in de mail een link opgenomen. Dit kan voor een volgende ALV beter.

Worden er daadwerkelijk verbeteringen aangebracht in het stadion? Er worden wel degelijk dingen aangepakt maar dit gaat niet heel snel. De BVO biedt hierin hulp op financieel vlak om wijzigingen door te voeren. Het is de vraag aan BVO of wij mogen berichten over significante wijzigingen in bijvoorbeeld de HiH.

Als Feyenoord nu al niet meewerkt met kantoor, hoe groot is de kans dat ze wel mee willen werken met een supporters onderkomen? Is er een alternatief voor het miljoen indien Feyenoord niet mee wil werken met het supporters onderkomen?

De VOG is niet meer terug te vinden in de stukken. Er zijn trainingen geweest voor de vertrouwens contactpersonen. We zijn als vereniging goedgekeurd om gratis VOG aan te mogen vragen voor alle vrijwilligers. Er zijn nog een aantal items die hierin moeten worden bekeken.

Waarom is het doek niet opgehangen afgelopen woensdag? Juriën geeft toelichting. Het doek is afgekeurd door de UEFA.

Hoe wordt de opvolging gedaan op aangedragen items? Via de notulen van de BV.

Kunnen leden ook agendapunten aanleveren? Dat kan zeker.

Maak gebruik van het scherm om data te delen met de aanwezige leden.

12. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21:42 uur.